
Tisková zpráva Arcidiecézní charity Olomouc z úterý 4. dubna 2006 

 
(Olomouc) Charita Olomouc  vysílá na území, které v nedávných dnech zaplavila rozvodněná 
řeka Morava a kde už voda ustoupila, skupiny humanitárních pracovníků. 
 
Ve spolupráci s povodňovým štábem Magistrátu města Olomouce a dalšími humanitárnímu organizacemi, 
které pomáhají na Olomoucku (ADRA, Diakonie, Člověk v tísni a Maltézská pomoc) provádějí místní 
šetření, na jehož základě bude lidem postiženým povodněmi poskytnuta pomoc.  

Skupiny, zapojené do místního šetření, budou mít k dispozici informační letáky s pokyny, jak postupovat 
při likvidaci následků povodně  i s důležitými kontakty pomoci pro postižené povodní. Zatímco ADRA 
poskytne odborné poradenství v problematice stavební, Charita dala k dispozici služby týmy 
psychosociálních pracovníků, mj. psychologa a duchovního, kteří budou v oblasti povodní lidem k 
dispozici. 

Při včerejším monitoringu situace Charita zjistila, že v oblastech Litovle, Chomoutova a Horky nad 
Moravou se situace stabilizovala natolik, že lze začít s úklidem vytopených domů; podle zpráv povodňové 
komise magistrátu voda pomalu ustupuje i z oblasti Černovíra. Podle ředitelky Charity Litovel Ludmily 
Zavadilové situace ve městě je dobrá, už uklízejí. Na Olomoucku Charita hodlá do pomoci zapojit také 
dobrovolníky.  

V evakuačních centrech magistrátu jsou k dispozici zdravotní sestry Charity. „Během včerejšího dne 
pomohly zajistit odvoz nemocné ženy, která se následkem krizové situace zhroutila,“ uvedla 
koordinátorka povodňových zdravotních sester Jana Vážanová. 
 
Na základě výsledků šetření je Charita  připravena poskytnout také materiální pomoc. 

Česká katolická charita vyhlásila na pomoc lidem, které postihla povodeň sbírku. Přispět lze na č. ú. 
22770022/0800, variabilní symbol 906 (sbírkové konto bylo ukončeno k 15.8.2009) nebo v hotovosti v 
sídle ACHO v Olomouci, Křížkovského 6, kde jsou připraveny úředně potvrzené sběrací listiny v pracovní 
dny od 9-16 hodin.  
 
Sběrací listina pro dárce je připravena také  v Charitě Olomouc, Wurmova 5. 
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